
ة الديمقراطية الشعبية زائر ة ا ور م ا
بية الوطنية وزارة ال

ة  بيةمدير زائال وسطرا
اصّة ق جاء والتفوّ الرّ مدرسة  -عةزر بو –ا

اضياتالمادة:  ر
عة:ستوى الم متوسط                                                                                      الرا

يتصحیح  ن ا ث ل ا ل  ص ف ل ا ر  ا ب ت خ ا

الأول: ال

1(4(2 + 1) ( 2 − 1) = 16 − 4
4( 4 − 1) = 16 − 4

16 − 4 = 16 − 4
ة. اواة ص ال

ارة )2 ل ال ل Aت

A= ( 2 + 1) (3 − 5) − (16 − 4)
A= ( 2 + 1) ( 3 − 5) − 4 (2 + 1)(2 − 1)

= (2 + 1) [(3 − 5) − 4 (2 − 1)]
= (2 + 1) [3 − 5 − 8 + 4]

A = (2 + 1) (-5 − 1)
3(-14 − 11 − 2 < 2 ( 10 − 7 )

-14 − 11 − 2 < 20 − 14
-11 < 20 + 2

> 22
−11
>-2

ل  ة هي  اج ل ال اما محل ت 2-الأك

ل  ال

ل ل ل -2ال حل ل

اني: ال ال

1(
− = 13……

−2y = 10 ……….
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د  عادلة        في الع في ال -2ب 

: ف ن ف  عادل ع ال و

ض في16= نع

16- y = 13

لة  (حل لل ه )16,3وح

ا )2 ه دی ض أن الع <حyونف
اد  ه لإ لةyو وم ل ال ن

− = 13
+ 10 = ( + 10) × 2

− = 13
− 2 = 10

ا  دان ه ه الع قة وم ا لة ال لة هي ال ه ال أن ه =نلاح y=3و 16

: ال ال ال

1(BF = CA اعي اه ال أضلاع ACBFمع از م

ه  ........AF= CBوم

BA = CE اعي اه ال أضلاع.AECBمع از م

ه  ........CB= EAوم

ج  و        ی .......EA = CB= AFم

BD= CB......

ج :  و        ی CB= EA = AF = BDم

اعي EF= CDإذن  ه ال الأضلاع.FECDوم از م

ة.EAFفإن AF= EAا أن )2 قام اس

ع: ا ال ال

f( ) = 3
1(f( ) = 3 × f(- 3) = -3×√3 f(0) = 3×0

f(0) =0-3√3=- 3)f(f( ) =
2/4
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2(f( ) = اه   15- 3مع = −15= −5
الة  ال رته  ص د ال 5-هf-15الع

ة  ض ال

أولا 

اب EFح

EF = − + −
EF= (6 − 2) + (4 − 4)

EF= 4

اب EGح

EG = ( − ) + ( − )
EG= (6 − 2) + (1 − 4)

EG=√16 + 9
EG=5

اب FGح

FG= (6 − 6) + (1 − 4)
FG=√9

FG=3

أن: 4252+32 =نلاح

25= 25

ل ه ال في EFGوم رس.Fقائ اغ ة لف ة الع ال ح

3(EFGH اه ل مع FE= GHم

FE -4-6GH

0-1

FE = GH اه مع
− 6 = 4= 2− 1 = 0= 1

H (2,1)

ا ا:ع: ثان ل ه ال

FG= 3×900

FG= 2700 cm

FG= 27 m
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EF = 900 ×4

EF = 3600 cm

EF = 36 m

ا: ثال

= ×S1

S1= 18

= 36 × 27 − 36S2

= 972 − 36S2

S2S1 =

18 =
72 = 972 − 36

108 = 972
= 972
108= 9

أجل  =م ن 9 S2 =S1ت
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